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1. Téma/Probléma/Feladat  

Minden évben a lovas szezon zárásaként évösszegző gálát szervezünk a lovas 

egyesületek számára, valamint A Megyei Tanács és Ügynökség részéről díjazzuk a 

kiemelkedő eredményt elért versenyzőket 

2. Helyzetjelentés 

Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége a „Lovas értékek támogatása” 

programja mentén évente együttműködik a lovas egyesületekkel események 

társszervezésében. 2020-2023 között Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége 

harminckilenc eseménynek volt társszervezője, idén pedig tizenhét esemény van 

tervezve.  

Minden évben az első eseményt szezonnyitóként tartjuk számon, valamint a 

szezon végén évértékelő lovas gálát szervezünk az egyesületek képviselői, valamint 

kiemelkedő eredményt elért versenyzői számára. 

A 2021-es év lovas szezon zárórendezvényére Homoródfürdőn került sor, 

ahol Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár bejelentette a magyar 

állam tízmillió forintos támogatását a lovas egyesületek irányába. 

A 2022-es év szezonnyitó eseménye a Székelyföldi Regionális Díjugrató 

Bajnokság- Gyergyóremetei fordulója volt, majd az eseményeket követően 

december hónapban szerveztük meg az évértékelő lovasgála eseményt Farkaslakán. 

Az eseményen díjaztuk a 2022-es szezonban kiemelkedő eredményt elért sportolóit 

díjugratás, fogathajtás, lovasíjász kategóriákban, összesen huszonnégy fiatalt.  

2023-as évben a Pünkösdi Lovas Zarándoklattal indítottuk a szezont, ebben a 

szezonban hat esemény került társszervezésre a különböző lovas egyesületekkel.  

A 2024-es szezon nyitórendezvényének a csíkzsögödi Gyémántpatkó Lovas 

Egyesület adott otthont és decemberében fogjuk szervezni a 2024-es lovas szezon 

záróeseményét, ahol szintén tervezzük díjazni a kiemelkedő eredményt elért 

fiatalokat.   



3. Következtetések és javaslatok  

2024. év végén is díjazzuk a kiemelkedő eredményeket elért sportolókat, valamint 

törekedünk arra, hogy a Hargita megyében szervezett lovas események által minél több 

leigazolt versenyző kerüljön ki a regionális versenyekből.  

Az eseményt már november hónap folyamán elkezdjük szervezni. Összegyűjtésre 

kerül az idei évben kiemelkedő eredményt elért fiatalok névsora, valamint az esemény 

helyszínének meghatározása. Az esemény meghívottai a lovas egyesületek képviselői, 

valamint azok a versenyzők, akik helyi, országos, nemzetközi szintű versenyeken 

kiemelkedő eredményeket értek el. Bemutatásra és összefoglalásra kerülnek az idei év 

lovas tevékenységei, eseményei és megvalósításai.  

 

 

Csíkszereda, 2024. május 29. 

 

 


